II година  IV степен

Степеновање

1.Израчунај
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2.)  Упрости изразе(
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Кореновање

1) Среди :

  a)  
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Комплексни бројеви:
z=a+bi     , i=
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1. Одреди реалан и имагинаран део комплексног броја z ако је :

a) z =
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Квадратне једначине:

1. Реши једначине:

             a)   5x2 ( 20 = 0

             б) 7x2 (14x = 0
             в)  x2 ( 6x + 5 = 0    
             г)  8x2 + 2x ( 5 = 0   
             д) (2 x2 ( 
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2. Испитати и нацртати график функције:

             a)  у = 5x2 + 4 x (5
             б) у = (x2 + 2 x + 3
            в)  у = x2 + 6 x + 12
             г)  у = x2 ( 4 x              
             д) у = (x2  (3

3.Реши неједначине:
             a)   (2 x2 ( 4 x   + 5 ( 0

             б)    x2 (5x  + 6   < 0
             в)    x2 ( 49 < 0

Експоненцијална функција и  једначина:

1. Испитати и нацртати график функције:

а) у = 2x

б) у = 
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2. Реши једначине:
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Логаритми

1. Логаритмовати

а)  log
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2. Одреди  x ако је:

    а)  log x=2 log a +  
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    б)  log x= 7 log a +  2 log b —3 log c + 4 log d
    в)   log x= 
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      3. Испитати и нацртати график функције:

                            а)   у = log
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Тригонометрија

1. Ако су дате две странице правоуглог троугла одредити тригонометријске функције острих углова 
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 и 
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а) а= 12 ,c =13       б) b=4, c=5     ц)  а=6, b=8.

2. Одреди обим и површину и висину која одговара хипотенузи правоуглог троугла ако је дато:                                                     

                                                              а) sin
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4. Испитати и нацртати график функције
а) y =  2 sin 
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б) y= ( cos 
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в) y = 
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Тригонометријске једначине
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